
ARAGÓN, NAVARRA Y LA RIOJA
CONGELADOS ARIZA, S.L.

pol. ind. buñuel, nave b1
31450 Buñuel Navarra

tel. 948 86 43 40
fax. 948 81 43 01

pedidos@distribucionesariza.es

LEVANTE
PELLIALIMENTS, S.L.

avda. d’alacant, 168
46713 Bellreguard, Valencia

tel. 96 281 54 02
fax. 96 281 56 54

pellialiments@pellialiments.com

CENTRO
COMERCIAL DURI, S.A.

c/albacete, 12-20
pol. ind. valmojado

45940 Valmojado, Toledo
tel. 91 817 03 17
fax. 91 817 09 13

ventas@comercial-duri.com
www.comercial-duri.com

CATALUÑA
ALIMASGRAU, S.L.U.

avda. tramuntana, 7
pol. ind. can pruna
 Ruidarenes, Girona

tel. 972 16 48 30
 fax. 972 85 60 99

comercial@masgrau.com
www.masgrau.com

CANARIAS
COMESA CANARIAS, S.L.

delegación Tenerife
poligono industrial de güímar

manzana 6, parcela 8 y 9
38550 arafo

Santa Cruz de Tenerife
tlf. 922 30 12 52
fax 922 53 96 89

comercial@comesa-canarias.com

GALICIA
SECUNDINO DOCAMPO, S.L.

crta. nacional 540 p.k. 76
32101 Readegos, Ourense

tel. 988 28 60 59
fax. 988 28 60 60

comercial@secundinodocampo.com
www.secundinodocampo.com

ANDALUCÍA ORIENTAL
HNOS. LÓPEZ PARDO, S.L.

c/ zurbarán, 3 polígono
29700 Vélez, Málaga

tel. 95 250 35 88
fax. 95 250 40 86

pedidos@lopezpardo.com
www.lopezpardo.com

MALLORCA Y MENORCA
SÁNCHEZ ALIMENTACIÓN, S.A.

c/ 16 de julio, 67
pol. son castelló

07009 Palma de Mallorca
tel. 97 143 13 48
fax. 97 143 06 86

info@sanchezalimentacion.com
www.sanchezalimentacion.com

CASTILLA Y LEÓN
ECLA, S.L.U.

c/ plata, 60 - nave I
pol. ind. san cristobal

47012 Valladolid
tel. 983 21 25 35 - 983 20 77 15

ecla_alimentacion@ecla.es
www.ecla.es

CANARIAS
COMESA CANARIAS, S.L.

delegación Lanzarote
crta. arrecife-san bartolome - nave 74

35500 Arrecife, Lanzarote
tel. 928 80 50 33
fax. 928 80 14 00

pedidoslanzarote@comesacanarias.es

CEUTA
VIVERA ATLANTICO MEDITERRANEO, S.L.

c/ expla muelle de poniente, nave 47
51001 Ceuta

tel. 956 50 62 83
vivera@congeladosvivera.com

IBIZA
DIST. CHICO SANCHEZ, S.L.

c/ des mayans, nº 19-25
p.i.montecristo

07820 San Antonio Abad, Ibiza
tel. 971 19 04 94

 pedidos@aveschico.com

PAÍS VASCO
ALIMENTACIÓN BARROSO, S.A.

avda. ibaizabal, 37
48960 Galdacano, Vizcaya

tel. 944 56 42 58 - 944 57 04 95
fax. 944 56 63 92

alimentacionbarroso@alimentacionbarroso.com

ANDALUCIA OCCIDENTAL
NR ALIMENTACIÓN, S.L.

c/ acueducto 44-46
p.i. carretera de la isla

41703 Dos Hermanas, Sevilla
tel. 955 61 50 40
fax. 955 61 50 05

pedidos@nralimentacion.com

EXTREMADURA
SOL DE VALDIVIA, S.L.
crta. nacional 430 km. 118

06720 Valdivia, Badajoz
tel. 924 83 29  21
fax. 924 83 29 42

comercial@sodevaldivia.com
www.soldevaldivia.com

 
CANARIAS

COMESA CANARIAS, S.L.
delegación Gran Canarias
calle de las mimosas, 49

poligono industrial de arinaga
35118 Agüimes, Las Palmas de Gran Canaria

tlf. 928 12 01 93
fax 928 18 07 01

pedidosgrancanaria@comesacanarias.es

ASTURIAS
MENCIA HOSTELERÍA, S.L.U.

calle mercator, 57
33211 Gijón, Asturias

tel. 985 16 73 36
fax. 985 16 73 32

mencia@menciasl.com
bego.prieto@menciasl.com



2021

2021



Estimados clientes y colaboradores, este año queremos ofertarles la mejor selección de lotes, cestas y detalles, con los que poder obsequiar a sus 
colaboradores y amistades. 

Con mucho esfuerzo y cariño, hemos elaborado un nuevo surtido, apostando por políticas comprometidas con la mejora de la calidad, control, atención 
y servicio, así como con el medio ambiente.

Ofertamos un amplio surtido, con más de 150 referencias, donde podrán seleccionar entre múltiples posibilidades de estilos y precios, por lo que 
estamos seguros que encontrarán el regalo que mejor se acople a sus necesidades.

Gracias de parte de todo nuestro equipo y familia, el cual trabaja todo el año con mucha ilusión, con el �n de poder darle el servicio que merecen, y 
esperamos haber logrado nuestro objetivo un año más.

Les deseamos que disfruten de unas �estas entrañables, invitándoles a vivir con más ilusión que nunca, brindando por sus seres queridos y deseándoles

FELIZ NAVIDAD Y PRÓSPERO AÑO NUEVO

PEQUEÑOS MOMENTOS

REGALOS ORIGINALES

LOTES SURTIDOS

LOTES SURTIDOS JAMONEROS

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

CESTAS Y BAÚLES

NUESTRA BODEGA

HOJA DE PEDIDO, INFORMACIÓN Y ENTREGAS

02/06

07/12

13/35

36/46

47/55

56/70

71/75

76



PEQUEÑOS MOMENTOS

PEQUEÑOS MOMENTOS

PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 101

REFERENCIA: 103
PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 102

REFERENCIA: 100

1 Cava Brut PRIMA VIDES de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto EL NIÑO de BODEGAS CAMPILLO Tempranillo 

Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Galletas Suizas Orange Intense KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Loncheado de Jamón Gran Reserva AIRESANO 
   Sobre 80 Grs. TERUEL

1 Crema de Queso Azul con Cebolla Con�tada CERRATO 
Tarro 130 Grs.

1 Paté de Campagne Ecológico ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

1 Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON Selección Especial Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1 Mousse de Berenjena y Pimiento Asado ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Mariñeiras con Aceite de Oliva Virgen Extra Especial Canapé DAVEIGA Estuche 100 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

1 Cava Brut Vintage Gran Reserva SEGURA VIUDAS 
Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo 
Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Sticks de Chocolate Negro 70% Cacao DELAVIUDA 
Estuche 120 Grs.

1 Loncheado de Jamón Gran Reserva AIRESANO 
   Sobre 80 Grs. TERUEL

1 Crema Ecológica de Queso de Cabra TIERRA 
INQUIETA Tarro 130 Grs.

1 Paté de Ciervo ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

1 Cava Brut Nature Reserva de la Familia MASIA MONISTROL 
   Blanc de Blancs Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 100 Grs.
1 Sticks de Chocolate Negro 70% Cacao DELAVIUDA Estuche 60 Grs.
1 Loncheado Chorizo de Pato Silvestre ARTEMONTE Estuche 80 Grs.
1 Loncheado Salchichón de Pato Silvestre ARTEMONTE Estuche 80 Grs.
1 Crema de Queso de Oveja con Trufa Negra CERRATO Tarro 130 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

35,90 €
+ IVA 6,08 €

32,70 €
+ IVA 5,31 €

30,65 €
+ IVA 5,17 €

29,95 €
+ IVA 4,91 €
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pequeños
momentos

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA: 106

2 Vino Tinto VIÑA SALCEDA Tempranillo, Mazuelo y 
Graciano Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “V DE NAVARRA“ 
Lata 250 Grs. Aprox.

1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER 
Salamanca Sobre 80 Grs.

1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER 
Salamanca Sobre 80 Grs.

1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA 
   Tarro 100 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU 

CANARD Tarro 100 Grs.
1 Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

PEQUEÑOS MOMENTOS

2 Vino Tinto AZPILICUETA Tempranillo, Graciano y 
Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Queso Leche Cruda de Oveja Curado Artesano 
   LA SOLANA Pieza 260 Grs. Aprox.
1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica 

BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER 

Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER 
Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Paté de Campagne Ecológico ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA: 107

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA: 105

2 Vino Tinto VIÑA POMAL Tempranillo Crianza 
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “V DE NAVARRA“ 
   Lata 250 Grs. Aprox.
1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica 

BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Lomo de Cebo de Campo 100% Ibérico 

BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER 

Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER 
Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA 
Botella 250 Ml.

1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA 
Tarro 130 Grs.

1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

1 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS ULTRA de 
CODORNIU Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto QUINTA DE TARSUS Tempranillo Crianza 
Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Queso Leche Cruda de Oveja Curado Artesano 
   LA SOLANA Pieza 260 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Jamón Bellota 100% Ibérico BEHER 

Salamanca Sobre 80 Grs.
1 Loncheado Lomo de Bellota 100% Ibérico BEHER 

Salamanca Sobre 80 Grs.

1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO 
   Lata 130 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.
1 Mini Chapata con Pasas y Nueces ESPIGA BLANCA 

Especial Foie Estuche 80 Grs.
1 Brics de Cacao BLANXART Estuche 100 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA: 104

39,35 €
+ IVA 6,38 €

46,40 €
+ IVA 7,21 €

50,85 €
+ IVA 7,79 €

65,30 €
+ IVA 9,18 €
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1 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS ULTRA 
   de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Turrón Duro Artesano MONERRIS PLANELLES
   Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Turrón Blando Artesano MONERRIS PLANELLES 
   Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Brics de Cacao BLANXART 
   Estuche 100 Grs.
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate 
   VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado 
   MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.
1 Bandeja Madera 40 Cm.
1 Caja para su Transporte.

1 Cava Brut CODORNIU RAVENTOS 
   Selección de la Familia Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha 
   y Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Sticks Turrón Blando con Chocolate
   DELAVIUDA Suprema Estuche 115 Grs.
1 Napolitanas Navidad 70% Cacao
   SIMON COLL Estuche 60 Grs.
1 Galletas Suizas Orange Intense 
   KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 
   98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO 
   Tarro 45 Grs.
1 Mini Chapata con Pasas y Nueces
   ESPIGA BLANCA Especial 
   Foie Estuche 80 Grs.
1 Mousse de Berenjena y Pimiento
   Asado ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Bandeja Madera 40 Cm.
1 Caja para su Transporte.

1 Cava Ecológico Brut Reserva MONT FERRANT Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo Reserva Botella 75 Cl. RIOJA
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Turrón de Choco Trufa con Aceite de Oliva y Pan Adrià Natura TORRONS VICENS
   Suprema Pastilla 130 Grs.
1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Lomo de Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ Lata 250 Grs. Aprox.
1 Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1 Pack Surtido Con�turas Maridaje para Quesos y Patés HERO 3 Tarros x 44 Grs.
1 Bandeja Madera 40 Cm.
1 Caja para su Transporte.

1 Cava Ecológico Brut Nature Gran Reserva RESERVA DE LA FAMILIA de JUVE & CAMPS Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto PROTOS Tempranillo Crianza 6 Meses Barrica Roble Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO
1 Turrón de Choco Trufa con Aceite de Oliva y Pan Adrià Natura TORRONS VICENS Suprema Pastilla 130 Grs.
1 Turrón de Mazapán de Frambuesa Adrià Natura TORRONS VICENS Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Brics de Cacao BLANXART Estuche 100 Grs.
1 Queso Leche Cruda de Oveja Curado Artesano LA SOLANA Pieza 260 Grs. Aprox.
1 Loncheado Chorizo de Pato Silvestre ARTEMONTE Estuche 80 Grs.
1 Loncheado Salchichón de Pato Silvestre ARTEMONTE Estuche 80 Grs.
1 Paté de Pato Azulón ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Bandeja Madera 40 Cm.
1 Caja para su Transporte.

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA: 110

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA: 108

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA: 111

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA: 109

39,60 €
+ IVA 6,34 €

51,20 €
+ IVA 7,63 €

67,60 €
+ IVA 10,55 €

43,75 €
+ IVA 6,87 €
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1 Cava Brut CODORNIU RAVENTOS 
   Selección de la Familia Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha 
   y Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Sticks Turrón Blando con Chocolate
   DELAVIUDA Suprema Estuche 115 Grs.
1 Napolitanas Navidad 70% Cacao
   SIMON COLL Estuche 60 Grs.
1 Galletas Suizas Orange Intense 
   KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 
   98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO 
   Tarro 45 Grs.
1 Mini Chapata con Pasas y Nueces
   ESPIGA BLANCA Especial 
   Foie Estuche 80 Grs.
1 Mousse de Berenjena y Pimiento
   Asado ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Bandeja Madera 40 Cm.
1 Caja para su Transporte.

1 Cava Brut Reserva Vintage PARXET Botella 75 Cl.
1 Turrón Trufado de Frutos Rojos BLANXART Especialidad Estuche 100 Grs.
1 Sticks de Chocolate Negro 70% Cacao DELAVIUDA Estuche 60 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.
1 Crema Ecológica de Queso de Cabra TIERRA INQUIETA Tarro 130 Grs.
1 Estuche Especial Regalo Decoración Árbol de Navidad.
1 Caja para su Transporte.

1 Cava Ecológico Brut Nature Gran Reserva RESERVA DE LA FAMILIA de JUVE & CAMPS Botella 75 Cl.
1 Turrón de Chocolate Tres Orígenes BLANXART Especialidad Estuche 100 Grs.
1 Brics de Cacao BLANXART Estuche 100 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.
1 Estuche Especial Regalo Decoración Árbol de Navidad.
1 Caja para su Transporte.

1 Vino Tinto FINCA RESALSO de EMILIO MORO 100% Tempranillo Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO
1 Queso Leche Cruda de Oveja Curado Artesano LA SOLANA Pieza 260 Grs. Aprox.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva RAMON PEÑA Línea Plata Lata 115 Grs.
1 Mejillones en Escabeche RAMON PEÑA Línea Plata 8/12 Lata 110 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.
1 Estuche Especial Regalo Decoración Árbol de Navidad.
1 Caja para su Transporte.

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA: 112

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA: 114

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA: 115

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA: 113

1 Vino Tinto RAMON BILBAO Viñedos de Altura Tempranillo y Garnacha Selección Numerada 
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Queso Leche Cruda de Oveja Curado Artesano LA SOLANA Pieza 260 Grs. Aprox.
1 Paté de Perdiz ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Crema Ecológica de Queso de Cabra TIERRA INQUIETA Tarro 130 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Avellanas Tostadas LES GARRIGUES Bote 50 Grs.
1 Estuche Especial Regalo Decoración Árbol de Navidad.
1 Caja para su Transporte.

32,10 €
+ IVA 5,01 €

37,70 €
+ IVA 6,26 €

38,85 €
+ IVA 5,86 €

34,50 €
+ IVA 5,70 €
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REFERENCIA:

PEQUEÑOS MOMENTOS
120 REFERENCIA:

PEQUEÑOS MOMENTOS
121

1 Cava Brut Nature Reserva de la Familia MASIA MONISTROL Blanc de 
Blancs Botella 75 Cl.

1 Turrón de Chocolate Tres Orígenes BLANXART Especialidad 
   Estuche 100 Grs.
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1 Mermelada Extra de Higos LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo Crianza 
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ 
   Lata 250 Grs. Aprox.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Paté de Campagne Ecológico ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

1 Vino Tinto VIÑA POMAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ 
   Lata 250 Grs. Aprox.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva RAMON PEÑA Línea Plata 
   Lata 115 Grs.
1 Mejillones en Escabeche RAMON PEÑA Línea Plata 8/12 Lata 110 Grs.
1 Paté de Perdiz ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

1 Vino Tinto QUINTA DE TARSUS Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DEL DUERO

1 Queso Leche Cruda de Oveja Curado Artesano LA SOLANA 
   Pieza 260 Grs. Aprox.
1 Mejillones en Escabeche RAMON PEÑA Línea Plata 8/12 Lata 110 Grs.
1 Paté de Campagne Ecológico ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

1 Cava Brut Vintage Gran Reserva SEGURA VIUDAS Botella 75 Cl.
1 Turrón de Choco Trufa con Aceite de Oliva y Pan Adrià Natura 
   TORRONS VICENS Suprema Pastilla 130 Grs.
1 Bombón de Almendra Caramelizada Bañada con Chocolate con Leche 

VIRGINIAS Estuche 50 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato LE PONT DU CANARD Lata 130 Grs.
1 Mermelada de Tomates Verdes LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

PEQUEÑOS MOMENTOS
122

1 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS ULTRA de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Turrón de Mazapán de Frambuesa Adrià Natura TORRONS VICENS 
   Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Brics de Cacao BLANXART Estuche 100 Grs.
1 Crema de Queso de Oveja con Trufa Negra CERRATO Tarro 130 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Mermelada Extra de Higos LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

PEQUEÑOS MOMENTOS
116 117REFERENCIA:

PEQUEÑOS MOMENTOS
REFERENCIA:

PEQUEÑOS MOMENTOS
11821,15 €

+ IVA 2,95 €
31,35 €
+ IVA 4,37 €

24,75 €
+ IVA 3,54 €

20,30 €
+ IVA 3,16 €

25,90 €
+ IVA 3,78 €

30,30 €
+ IVA 4,37 €
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1 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS ULTRA de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Turrón de Mazapán de Frambuesa Adrià Natura TORRONS VICENS 
   Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Brics de Cacao BLANXART Estuche 100 Grs.
1 Crema de Queso de Oveja con Trufa Negra CERRATO Tarro 130 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Mermelada Extra de Higos LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Estuche Regalo Deluxe.
1 Caja para su Transporte.

2 Cerveza Belga ABBAYE D’AULNE Blonde 6º Botella 75 Cl.
1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Paté de Perdiz ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Cubo Chapa Galvanizada con Asa 6 L.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

2 Cerveza Belga ABBAYE D’AULNE Winter Beer 9º Botella 75 Cl.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ Lata 250 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Mejillones Rías Gallegas en Escabeche ARLEQUIN 6/8 Lata 120 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Cubo Chapa Galvanizada con Asa 6 L.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

REGALOS ORIGINALES
700

REFERENCIA:

REGALOS ORIGINALES
701

regalos 
originales

27,30 €
+ IVA 4,42 €

37,70 €
+ IVA 5,52 €
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1 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo
   Reserva Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Loncheado de Jamón Bellota 50% Ibérico IZQUIERDO Salamanca
   Estuche 100 Grs.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ Lata 250 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata 110 Grs.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Bolso Nevera Isotérmica con Asas.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).      

2 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS ULTRA de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Turrón Alicante Artesano PICO Suprema Pastilla 250 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona Artesano PICO Suprema Pastilla 250 Grs. JIJONA
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Bombones Surtidos Esencia BLANXART Estuche 120 Grs.
1 Brics de Cacao BLANXART Estuche 100 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato LE PONT DU CANARD Lata 130 Grs.
1 Mermelada Extra de Higos LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Mini Chapata con Pasas y Nueces ESPIGA BLANCA Especial Foie Estuche 80 Grs.
1 Bolso Nevera Isotérmica con Asas.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 702

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 703

47,40 €
+ IVA 6,83 €

53,10 €
+ IVA 7,92 €
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1 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo
   Reserva Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Loncheado de Jamón Bellota 50% Ibérico IZQUIERDO Salamanca
   Estuche 100 Grs.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ Lata 250 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata 110 Grs.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Bolso Nevera Isotérmica con Asas.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).      

1 Champagne Brut Imperial MOËT & CHANDON Botella 75 Cl.
1 Selección Gourmet de Turrones DELAVIUDA Suprema Estuche 380 Grs.
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Bombones Surtidos Tartufo LET’S CHOCOLAAT Selection Estuche 120 Grs.
1 Galletas Suizas con Avellanas y Chocolate Negro KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.
1 Bandeja Cartón Seta Rosso 40 Cm.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

1 Champagne Brut G.H. MUMM Cordón Rouge Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto PAGO DE LOS CAPELLANES Tempranillo 
   Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO
1 Vino Tinto RAMON BILBAO Reserva Original Tempranillo 
 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Turrón de Choco Trufa con Aceite de Oliva y Pan Adrià Natura 
 TORRONS VICENS Suprema Pastilla 130 Grs.
1 Crema de Alcachofa Premium CAPRICHOS DEL PALADAR 
   Tarro 200 Grs.
1 Bombones Black & White LET´S CHOCOLAAT Estuche 120 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.
1 Navajas al Natural RAMON PEÑA Línea Plata 4/6 Lata 115 Grs.
1 Mejillones en Escabeche RAMON PEÑA 
   Línea Plata 8/12 Lata 110 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva RAMON PEÑA 
   Línea Plata Lata 115 Grs.
1 Bandeja Cartón Seta Rosso 40 Cm.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado 
   ( Certi�cado FSC ).

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 705

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 706

86,25 €
+ IVA 14,90 €

125,05 €
+ IVA 21,81 €
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1 Aceite de Oliva Virgen Extra 
Arbequina LA BOELLA  Botella 500 Ml.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra 
Arbosana LA BOELLA  Botella 500 Ml.

1 Estuche Regalo LA BOELLA.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina 
   LA BOELLA Botella 500 Ml.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbosana 
   LA BOELLA Botella 500 Ml.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Koroneiki 
   LA BOELLA Botella 500 Ml.
1 Estuche Regalo LA BOELLA.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra 
   LA BOELLA Premium Botella 500 Ml.
1 Vinagre Agridulce de Garnacha 
   LA BOELLA Premium Botella 250 Ml.
1 Sal Rosa del Himalaya LA BOELLA 

Premium Bote 100 Grs.
1 Estuche Regalo Premium LA BOELLA.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina
 LA BOELLA Lata 250 Ml.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbosana 
LA BOELLA Lata 250 Ml.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Koroneiki 
LA BOELLA Lata 250 Ml.

1 Estuche Regalo LA BOELLA.

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 714

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 713

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 715

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 716

26,85 €
+ IVA 2,69 €

31,50 €
+ IVA 3,15 €

17,95 €
+ IVA 1,80 €

14,95 €
+ IVA 1,50 €
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1 Cava Ecológico Brut Nature Gran Reserva RESERVA DE LA FAMILIA 
   de JUVE & CAMPS Botella 75 Cl.
1 Turrón de Mazapán de Frambuesa Adrià Natura TORRONS VICENS 
   Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Napolitanas Navidad 70% Cacao SIMON COLL Estuche 60 Grs.
1 Galletas Suizas con Avellanas y Chocolate Negro KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1 Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Cubitera Bel·la 2 Botellas.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

1 Vino Tinto RAMON BILBAO Viñedos de Altura Tempranillo y Garnacha 
Selección Numerada Botella 75 Cl. RIOJA

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ 
   Lata 250 Grs. Aprox.
1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca 
   Sobre 80 Grs.
1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca 
   Sobre 80 Grs.
1 Loncheado Lomo de Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER Salamanca 

Sobre 80 Grs.
1 Paté de Perdiz ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Olivada Ecológica con Tomate y Aove TIERRA INQUIETA 
   Frasco 130 Grs.
1 Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Cubitera Bel·la 2 Botellas.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado 
   ( Certi�cado FSC ).

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 719

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 718

44,95 €
+ IVA 7,36 €

45,65 €
+ IVA 7,19 €
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2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
2 Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 70 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ Lata 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Galletas Suizas Orange Intense KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Rollitos de Vino Clásicos MARIANITOS Estuche 140 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Tarro 220 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Mermelada de Tomates Verdes LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Caja de Madera Selección Especial con Certi�cado PEFC.

2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo Reserva Botella 75 Cl. RIOJA
2 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ Lata 250 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sticks Turrón Blando con Chocolate DELAVIUDA Suprema Estuche 115 Grs.
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 70 Grs.
1 Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1 Pack Surtido Con�turas Maridaje para Quesos y Patés HERO 3 Tarros x 44 Grs.
1 Mariñeiras con Aceite de Oliva Virgen Extra Especial Canapé DAVEIGA Estuche 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Caja de Madera Selección Especial con Certi�cado PEFC.

2 Vino Tinto RAMON BILBAO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
2 Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ Lata 250 Grs. Aprox.
1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1 Mermelada Extra de Higos LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Galletas Suizas Orange Intense KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Rollitos de Vino Bañados con Dos Chocolates MARIANITOS Estuche 140 Grs.
1 Mejillones en Escabeche RAMON PEÑA Línea Plata 8/12 Lata 110 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Caja de Madera Selección Especial con Certi�cado PEFC.

2 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
2 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 80 Grs.
1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 80 Grs.
1 Queso Leche Cruda de Oveja Curado Artesano LA SOLANA Pieza 260 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Ciervo ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Mariñeiras con Aceite de Oliva Virgen Extra Especial Canapé DAVEIGA Estuche 100 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Tarro 220 Grs.
1 Mejillones Rías Gallegas en Escabeche ARLEQUIN 6/8 Lata 120 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Caja de Madera Selección Especial con Certi�cado PEFC.

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 721

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 723

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 724

REGALOS ORIGINALES
REFERENCIA: 722

49,45 €
+ IVA 7,70 €

62,70 €
+ IVA 9,68 € 73,20 €

+ IVA 11,94 €

55,10 €
+ IVA 8,60 €
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1 Brut Gran Charmat PLATINO Macabeo y Airén 
Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA Bobal y 
Tempranillo Joven Botella 75 Cl.

1 Turrón Crema de Cacahuete MONERRIS 
PLANELLES Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Torta Turrón Chocolate Crujiente DELAVIUDA 
Suprema 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Corazones de Canela GAMITO Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Artesanas DICAR Estuche 50 Grs.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 
    Estuche 70 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA 

BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Mini Regañá Artesana de Utrera OBANDO 
   Bolsa 20 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel 

Reciclado ( Certi�cado FSC ).

1 Sidra Asturiana MAYADOR Extra Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA Bobal y 

Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente DELAVIUDA 

Suprema 150 Grs.
1 Rollitos al Limón LA CONFITERA 
   Estuche 100 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA 

Estuche 100 Grs.
1 Humus de Garbanzos con Pimientos 

INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA 

BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Mini Regañá Artesana de Utrera OBANDO 

Bolsa 20 Grs.
1 Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel 

Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

200

LOTES SURTIDOS

REFERENCIA:

201

LOTES SURTIDOS

lotes 
surtidos

8,15 €
+ IVA 1,21 €

9,95 €
+ IVA 1,42 €
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1 Brut Gran Charmat PLATINO Macabeo y Airén 
Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto Gallego LAS CAMELIAS Bobal y 
Tempranillo Joven Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco Gallego LAS CAMELIAS Airén y 
Macabeo Botella 75 Cl.

1 Selección de Turrones EL ALMENDRO Suprema 
Estuche 144 Grs.

1 Bombones Chocolate con Leche LACASA 
Estuche 65 Grs.

1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA 
Estuche 100 Grs.

1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa 

Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Humus de Garbanzos con Pimientos INDALITOS 

Estuche 70 Grs.
1 Krit Crackers Especial Canapé CUETARA 

Paquete 100 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA 

BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel 

Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

202

LOTES SURTIDOS

REFERENCIA:

203

LOTES SURTIDOS

1 Cava Brut Nature HERETAT EL PADRUELL Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto Gallego LAS CAMELIAS Bobal y Tempranillo 

Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco Gallego LAS CAMELIAS Airén y Macabeo 

Botella 75 Cl.
1 Turrón Imperial de Cacahuete MONERRIS PLANELLES 

Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema 
   Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 

Estuche 100 Grs.
1 Rollitos al Limón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1 Loncheado Paleta AIRESANO 8 ESTACIONES 
   Sobre 50 Grs. TERUEL
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 
   Estuche 70 Grs.
1 Mini Regañá Artesana de Utrera OBANDO 
   Bolsa 150 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE 
   Bolsa 45 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA 

Bolsa 50 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado 
   ( Certi�cado FSC ).

11,95 €
+ IVA 1,75 €

14,50 €
+ IVA 2,14 €
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1 Cava Brut Nature HERETAT EL PADRUELL Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA Bobal y Tempranillo Joven Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco MARQUES DE ARDOZA Macabeo y Airén Botella 75 Cl.

1 Torta Imperial de Alicante PICO Extra 150 Grs. JIJONA
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA Estuche 100 Grs.

1 Corazones de Canela GAMITO Estuche 100 Grs.

1 Super Neulas Artesanas DICAR Estuche 50 Grs.

1 Naranja Natural con Chocolate Negro Mi Momento LACASA Bolsa 30 Grs.

1 Loncheado Paleta AIRESANO 8 ESTACIONES Sobre 50 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Paté Ibérico con Frutos del Bosque INDALITOS Estuche 70 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Chili y Lima EL VALLE 

   Bolsa 45 Grs.

1 Krit Crackers Especial Canapé CUETARA Paquete 100 Grs.

1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.

1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

204

LOTES SURTIDOS

17,65 €
+ IVA 2,55 €
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1 Cava Brut Nature JAUME SERRA Macabeo, Parellada y Xarel·lo Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto VIÑAPEÑA Tempranillo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Vino Blanco VIÑAPEÑA Airén Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Artesanas DICAR Estuche 50 Grs.

1 Loncheado Paleta AIRESANO 8 ESTACIONES Sobre 50 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Humus de Garbanzos con Pimientos INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Mini Regañá Artesana de Utrera OBANDO Bolsa 20 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

205

LOTES SURTIDOS

19,80 €
+ IVA 2,81 €
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1 Cava Brut QUERENA Botella 75 Cl. REQUENA
1 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo Botella 75 Cl. 
   TIERRA DE CASTILLA
1 Vino Tinto Gallego LAS CAMELIAS Bobal y Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco Gallego LAS CAMELIAS Airén y Macabeo Botella 75 Cl.
1 Turrón Alicante LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente DELAVIUDA Suprema 150 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Rosquillas de Canela LA DULCERIA Estuche 150 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.

1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Artesanas DICAR Estuche 50 Grs.
1 Loncheado Paleta AIRESANO 8 ESTACIONES Sobre 50 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Chili y Lima EL VALLE 
   Bolsa 45 Grs.
1 Paté Ibérico con Frutos del Bosque INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Krit Crackers Especial Canapé CUETARA Paquete 100 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

206

LOTES SURTIDOS

22,95 €
+ IVA 3,20 €
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REFERENCIA:

207

LOTES SURTIDOS

1 Vermut Rojo Atlántico Edición Limitada LA FABULOSA  Botella 500 Ml.
1 Cava Brut Tradición DELAPIERRE de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo 
   Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo 
   Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Tortitas de Polvorón EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA Estuche 125 Grs.

1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.
1 Super Neulas Artesanas DICAR Estuche 50 Grs.
1 Loncheado de Paleta Gran Reserva AIRESANO Sobre 80 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS  Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS  Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra 
   EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Krit Crackers Especial Canapé CUETARA Paquete 100 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

27,85 €
+ IVA 4,04 €
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1 Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo Selecto 7 Años Botella 35 Cl.
1 Cava Brut Nature Reserva JAUME SERRA Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven 
   Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. 
   TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Imperial de Cacahuete MONERRIS PLANELLES Suprema 
   Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Crema de Cacahuete MONERRIS PLANELLES Suprema 
   Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Pastas Surtidas LA DULCERIA de Estepa Estuche 150 Grs.
1 Rollitos al Limón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.

1 Tortitas de Polvorón EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Corazones de Canela GAMITO Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Arándanos Naturales con Chocolate Negro Mi Momento LACASA 
   Bolsa 30 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Krit Crackers Especial Canapé CUETARA Paquete 100 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

208

LOTES SURTIDOS

28,95 €
+ IVA 4,59 €
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REFERENCIA:

209

LOTES SURTIDOS

1 Ginebra Premium SOUTHPORT Strawberry Botella 70 Cl.
1 Cava Brut QUERENA Botella 75 Cl. REQUENA
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo Botella 75 Cl. 

TIERRA DE CASTILLA
1 Vino Blanco Gallego LAS CAMELIAS Airén y Macabeo Botella 75 Cl.
1 Turrón Alicante LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Corazones de Canela GAMITO Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA Estuche 100 Grs.
1 Cacao en Polvo a la Taza LACASA Bolsa 200 Grs.
1 Super Neulas Artesanas DICAR Estuche 50 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE 
   Bolsa 45 Grs.
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.
1 Krit Crackers Especial Canapé CUETARA Paquete 100 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado 
   ( Certi�cado FSC ).

29,99 €
+ IVA 4,70 €
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1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 5 Años Botella 50 Cl.
1 Vermut Casero CASA VALDEPABLO Botella 50 Cl.
1 Cava Brut Nature Reserva JAUME SERRA Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven 
   Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. 
   TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Corazones de Canela GAMITO Estuche 100 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA Estuche 100 Grs.
1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa Estuche 150 Grs.
1 Super Neulas Artesanas DICAR Estuche 50 Grs.
1 Arándanos Naturales con Chocolate Negro Mi Momento LACASA Bolsa 30 Grs.
1 Crema de Queso de Oveja con Trufa INDALITOS Tarro 130 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté Ibérico con Frutos del Bosque INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Chili y Lima EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Krit Crackers Especial Canapé CUETARA Paquete 100 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

210

LOTES SURTIDOS

35,10 €
+ IVA 5,73 €
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1 Licor de Manzana FRUTAYSOL Sin Alcohol Botella 70 Cl.
1 Sidra Asturiana MAYADOR Sin Alcohol Botella 75 Cl.
1 Sidra Asturiana MAYADOR Rosée Sin Alcohol Botella 75 Cl.
1 Turrón Imperial de Cacahuete MONERRIS PLANELLES Suprema 
   Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Crema de Cacahuete MONERRIS PLANELLES Suprema 
   Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Trufado de Stracciatella PICO Pastilla 150 Grs.
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente DELAVIUDA Suprema 150 Grs.
1 Bolitas de Coco con Chocolate Puro LA ESTEPEÑA Estuche 130 Grs.
1 Surtido de Mantecados y Polvorones Halal LA DULCERIA Estuche 200 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.
1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA Estuche 100 Grs.

1 Cacao en Polvo a la Taza LACASA Bolsa 200 Grs.
1 Super Neulas Artesanas DICAR Estuche 50 Grs.
1 Fuet de Pavo y Ternera Halal CAULA Pieza 200 Grs. Al Vacío.
1 Chorizo de Pavo y Ternera Halal CAULA Pieza 200 Grs. Al Vacío.
1 Queso Mezcla Curado CAMPO CURADO de CERRATO 
   Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Dulce de Membrillo EL QUIJOTE 8 Porciones Estuche 170 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Mini Regañá Artesana de Utrera OBANDO Bolsa 20 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Dátiles Con�tados CASA BARBERA Estuche 100 Grs.
1 Pasas Sultanas CASA BARBERA Bolsa 90 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

211

LOTES SURTIDOS

LIBRE
DE GRASA
PORCINA

SIN
ALCOHOL

28,90 €
+ IVA 3,51 €
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1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.
1 Vermut Rojo Atlántico Edición Limitada LA FABULOSA Botella 500 Ml.
2 Cava Brut Nature BACH Extrísimo de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven 
   Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. 
   TIERRA DE CASTILLA
1 Selección de Turrones EL ALMENDRO Suprema Estuche 144 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 70 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.

1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Artesanas DICAR Estuche 50 Grs.
1 Crema de Queso de Oveja con Trufa INDALITOS Tarro 130 Grs.
1 Loncheado Paleta AIRESANO 8 ESTACIONES Sobre 50 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

212

LOTES SURTIDOS

40,30 €
+ IVA 6,70 €

23



1 Ron Cubano HAVANA CLUB RITUAL Botella 70 Cl.
1 Vermut Rojo Atlántico Edición Limitada LA FABULOSA Botella 500 Ml.
2 Cava Brut Nature CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha 
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco COPABOCA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 65 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA 
   Estuche 100 Grs.
1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.

1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa 
   Estuche 120 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Queso Mezcla Curado Ibérico CERRATO Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado 
   ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

213

LOTES SURTIDOS

47,30 €
+ IVA 7,83 €
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1 Cava Ecológico Brut JAUME SERRA ORGANIC Macabeo Botella 75 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS Botella 70 Cl.
2 Vino Tinto Ecológico CAPELLANA Vendimia Seleccionada Tempranillo Joven Botella 75 Cl. 
   UTIEL REQUENA
1 Vino Blanco Ecológico CAPELLANA Vendimia Seleccionada Macabeo Botella 75 Cl.
   UTIEL REQUENA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Almendras con Chocolate Negro Mi Momento LACASA Bolsa 125 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Surtido de Mantecados de Estepa Sin Gluten LA FAMA Estuche 180 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Delicias de Con�tería Toledana LA PREFERIDA Estuche 125 Grs.

1 Cacao en Polvo a la Taza LACASA Bolsa 200 Grs.
1 Queso Mezcla Leche Cruda 60% Oveja Viejo CERRATO Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Paleta Gran Reserva AIRESANO Sobre 80 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez ZUBIA Lata 78 Grs.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Lata 120 Grs.
1 Crema Ecológica de Pepinillos y Mostaza EMPERATRIZ Frasco 110 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos Sin Gluten OBANDO Bolsa 80 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa 
   Estuche 120 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Queso Mezcla Curado Ibérico CERRATO Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado 
   ( Certi�cado FSC ).

224
REFERENCIA:

LOTES SURTIDOS

BEBIDA
ECOLÓGICA

SIN
GLUTEN

50,35 €
+ IVA 6,98 €
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1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.
1 Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo Selecto 7 Años 
   Botella 35 Cl.
1 Cava Brut Nature PAGO DE THARSYS Medusa 
   Botella 75 Cl. REQUENA
2 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas 

Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco COPABOCA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero 

Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero 
   Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema 
   Pastilla 150 Grs.

1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 70 Grs.
1 Pastas Surtidas LA DULCERIA de Estepa Estuche 150 Grs.
1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa 
   Estuche 120 Grs.
1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA 
   Estuche 125 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema 
   Estuche 100 Grs.
1 Cacao en Polvo a la Taza LACASA Bolsa 200 Grs.
1 Queso Mezcla Curado Ibérico CERRATO 
   Pieza 225 Grs. Aprox.

1 Loncheado de Paleta Gran Reserva AIRESANO 
   Sobre 80 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca 
   Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD 

Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra 
   EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA 
   Bolsa 50 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado 
   ( Certi�cado FSC ). 

REFERENCIA:

214

LOTES SURTIDOS

51,75 €
+ IVA 8,09 €
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1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones y 8 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Vermut Rojo Atlántico Edición Limitada LA FABULOSA Botella 500 Ml.
1 Cava Brut Vintage MARQUES DE LA CONCORDIA Selección Especial Botella 75 Cl.
1 Cava Rosé Vintage MARQUES DE LA CONCORDIA Selección Especial Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco COPABOCA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Bolsa 100 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa  Estuche 120 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Hojaldrada Bombón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.

1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Paleta Gran Reserva AIRESANO  Sobre 80 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD  Tarro 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA  Botella 250 Ml.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA  Bolsa 50 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

215

LOTES SURTIDOS

58,10 €
+ IVA 9,04 €
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1 Paleta Serrana Duroc SIERRA MORENA 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Humus de Garbanzos con Pimientos INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Cava Brut Nature Reserva JAUME SERRA Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo Botella 75 Cl. 
   TIERRA DE CASTILLA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. 
   TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Tortitas de Polvorón EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA Estuche 125 Grs.
1 Biscuits de Naranja E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Corazones de Canela GAMITO Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

216

LOTES SURTIDOS

50,50 €
+ IVA 6,17 €
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1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Tortitas de Polvorón EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA Estuche 125 Grs.
1 Biscuits de Naranja E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Corazones de Canela GAMITO Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones y 8 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB RITUAL Botella 70 Cl.
1 Cava Brut Nature CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Cava Brut Rosado CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto EL NIÑO de BODEGAS CAMPILLO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Tinto MONTE LAGARES Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco NAXUS 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 100 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Hojaldrada Bombón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Almendras Rellenas E. MORENO Estuche 75 Grs.
1 Neulas Artesanas de Vainilla ANTIU XIXONA Original Estuche 100 Grs.
1 Loncheado de Paleta Gran Reserva AIRESANO Sobre 80 Grs. TERUEL
1 Queso Mezcla Leche Cruda 60% Oveja Viejo CERRATO Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).

REFERENCIA:

217

LOTES SURTIDOS

67,20 €
+ IVA 11,17 €
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1 Ginebra Holandesa ZEELAND 8 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 5 Años Botella 50 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Nature CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco NAXUS 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Praliné Tres Chocolates DELAVIUDA Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 100 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA Estuche 125 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.

1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Queso Curado ALBENIZ Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Paleta Gran Reserva AIRESANO Sobre 80 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE 
   Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja TROLLEY para su Transporte Decorada y Litogra�ada.

REFERENCIA:

218

LOTES SURTIDOS

77,95 €
+ IVA 12,84 €
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1 Whisky Americano JACK DANIEL’S Tennessee Old Nº 7 Botella 35 Cl.
1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones y 8 Botánicos 

Botella 70 Cl.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 5 Años Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Nature PAGO DE THARSYS Medusa Botella 75 Cl. REQUENA
2 Vino Tinto MARQUES DE LA CONCORDIA RIOJA SANTIAGO 2º AÑO 

Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Duro EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Blando EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón de Chocolate y Trufa LACASA Pastilla 225 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 100 Grs.
1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Hojaldrada Bombón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Crema de Avellanas DICAR Estuche 100 Grs.
1 Queso Mezcla Curado Ibérico CARMEN de GRANJA RINYA Pieza 200 Grs.
1 Loncheado de Jamón Gran Reserva AIRESANO Sobre 80 Grs. TERUEL
1 Loncheado de Chorizo 50% Ibérico AIRESANO ALMA Sobre 80 Grs.
1 Loncheado de Salchichón 50% Ibérico AIRESANO ALMA Sobre 80 Grs.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE  Bolsa 45 Grs.
1 Nueces con Cáscara Selección CASA BARBERA Bolsa 150 Grs.
1 Caja TROLLEY para su Transporte Decorada y Litogra�ada.

REFERENCIA:

219

LOTES SURTIDOS

87,75 €
+ IVA 14,65 €
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1 Jamón Bodega JAMONES ALBENTOSA de Teruel 5,5-6 Kgs Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Humus de Garbanzos con Pimientos INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Vermut Casero CASA VALDEPABLO Botella 50 Cl.
1 Cava Brut Nature Reserva JAUME SERRA Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo Botella 75 Cl. 
   TIERRA DE CASTILLA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. 
   TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Tortitas de Polvorón EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA Estuche 125 Grs.
1 Biscuits de Naranja E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Corazones de Canela GAMITO Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

220

LOTES SURTIDOS

81,25 €
+ IVA 9,51 €
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1 Whisky Americano JACK DANIEL’S Tennessee Old Nº 7 Botella 50 Cl.
1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones y 8 Botánicos Botella 35 Cl.
1 Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo Selecto 7 Años Botella 35 Cl.
1 Vermut Rojo Atlántico Edición Limitada LA FABULOSA Botella 500 Ml.

2 Cava Brut Nature Reserva de la Familia MASIA MONISTROL Blanc de Blancs Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Duro DELAVIUDA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Blando DELAVIUDA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Praliné Tres Chocolates DELAVIUDA Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 100 Grs.
1 Rollitos de Vino Clásicos MARIANITOS Estuche 140 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA Estuche 125 Grs.

1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Original Estuche 75 Grs.
1 Almendras Rellenas E. MORENO Estuche 75 Grs.
1 Queso Curado ALBENIZ Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Caja TROLLEY para su Transporte Decorada y Litogra�ada.

REFERENCIA:

221

LOTES SURTIDOS

94,60 €
+ IVA 15,60 €
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1 Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Botella 50 Cl.
1 Ron Dominicano MATUSALEM Añejo Botella 70 Cl.
1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones y 8 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Nature PAGO DE THARSYS Medusa Botella 75 Cl. REQUENA
2 Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON Selección Especial Tempranillo Crianza 
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón de Chocolate y Trufa LACASA Pastilla 225 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Rollitos de Vino Bañados con Dos Chocolates MARIANITOS Estuche 140 Grs.
1 Hojaldrada Bombón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.

1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Original Estuche 75 Grs.
1 Almendras Rellenas E. MORENO Estuche 75 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Queso Artesano Reserva Leche Cruda y Queso de Oveja al Romero CARMEN de
   GRANJA RINYA Pack 410 Grs.
1 Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1 Mariñeiras con Aceite de Oliva Virgen Extra Especial Canapé DAVEIGA Estuche 100 Grs.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Caja TROLLEY para su Transporte Decorada y Litogra�ada.

REFERENCIA:

222

LOTES SURTIDOS

118,95 €
+ IVA 19,80 €
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1 Whisky Escocés BALLANTINE’S BLUE 12 Años Botella 70 Cl.
1 Ginebra Premium LARIOS 12 Mediterránea Botella 70 Cl.
1 Ron Dominicano MATUSALEM Añejo Botella 70 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS ULTRA de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Surtidos L’ATELIER de NESTLE Estuche 186 Grs.
1 Rollitos de Vino Bañados con Dos Chocolates y Crocanti MARIANITOS Estuche 140 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Panettone Italiano Tradicional BAULI Estuche 90 Grs.
1 Hojaldradas Bombón LA CONFITERA Estuche 180 Grs.
1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Galletas Suizas Orange Intense KAMBLY Estuche 100 Grs.

1 Almendras Rellenas E. MORENO Estuche 75 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Original Estuche 75 Grs.
1 Bombón de Almendra Caramelizada Bañada con Chocolate con Leche VIRGINIAS
   Estuche 50 Grs.
1 Queso Artesano Reserva Leche Cruda y Queso de Oveja al Romero CARMEN 
   de GRANJA RINYA Pack 410 Grs.
1 Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Pack Surtido Con�turas Maridaje para Quesos y Patés HERO 3 Tarros x 44 Grs.
1 Mariñeiras con Aceite de Oliva Virgen Extra Especial Canapé DAVEIGA Estuche 100 Grs.
1 Caja TROLLEY para su Transporte Decorada y Litogra�ada.

REFERENCIA:

223

LOTES SURTIDOS

144,75 €
+ IVA 23,67 €
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1 Paleta Serrana Duroc SIERRA MORENA 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Mousse de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo Selecto 7 Años Botella 35 Cl.
1 Vermut Casero CASA VALDEPABLO Botella 50 Cl.
1 Cava Brut Nature BACH Extrísimo de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Torta Imperial de Alicante PICO Extra 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.  

REFERENCIA:

300

LOTE SURTIDO JAMONERO
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63,55 €
+ IVA 8,49 €
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1 Paleta Serrana Duroc IBEDUL 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Ginebra SOUTHPORT Citric Botella 70 Cl.
1 Vermut Rojo Atlántico Edición Limitada LA FABULOSA Botella 500 Ml.
2 Cava Brut Nature Reserva JAUME SERRA Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Rosquillas de Canela LA DULCERIA Estuche 150 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Krit Crackers Especial Canapé CUETARA Paquete 100 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

301

LOTE SURTIDO JAMONERO

70,45 €
+ IVA 9,79 €
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1 Paleta Gran Reserva IZQUIERDO Salamanca 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso Mezcla Curado Ibérico CERRATO Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones y 8 Botánicos Botella 35 Cl.
1 Vermut Casero CASA VALDEPABLO Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Nature CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Joven Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 70 Grs.
1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA Estuche 125 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Biscuits de Naranja E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

302

LOTE SURTIDO JAMONERO

83,05 €
+ IVA 11,32 €
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1 Paleta Maximum NEVADENSIS de La Alpujarra + 15 meses 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso Mezcla Curado Ibérico CERRATO Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Ginebra Premium LARIOS 12 Mediterránea Botella 70 Cl.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 5 Años Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Nature CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MARQUES DE LA CONCORDIA RIOJA SANTIAGO 2º AÑO Tempranillo Crianza
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco NAXUS 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 70 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Hojaldrada Bombón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Almendras Rellenas E. MORENO Estuche 75 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Crema de Avellanas DICAR Estuche 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

303

LOTE SURTIDO JAMONERO

114,85 €
+ IVA 16,27 €
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1 Paleta de Cebo de Campo Ibérica SIERRA MORENA 4,1-4,75 Kgs. Aprox.
1 Queso Curado ALBENIZ Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne Ecológico ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Ginebra London Dry FIFTY POUNDS Botella 70 Cl.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 5 Años Botella 50 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Nature Reserva de la Familia MASIA MONISTROL Blanc de Blancs Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto RAMON BILBAO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Praliné Tres Chocolates DELAVIUDA Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 100 Grs.

1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Original Estuche 75 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Hojaldrada Bombón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Almendras Rellenas E. MORENO Estuche 75 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Mariñeiras con Aceite de Oliva Virgen Extra Especial Canapé DAVEIGA Estuche 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva EMPERATRIZ Frasco 156 Ml.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

304

LOTE SURTIDO JAMONERO

165,35 €
+ IVA 23,78 €
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1 Jamón Serrano Bodega RESERVA PRIVADA 6-6,5 Kgs. Aprox.
1 Crema de Queso de Cabra con Miel CERRATO Tarro 130 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Nature Reserva JAUME SERRA Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo Botella 75 Cl. 
   TIERRA DE CASTILLA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. 
   TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 65 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Corazones de Canela GAMITO Estuche 100 Grs.
1 Biscuits de Naranja E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE  Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

306

LOTE SURTIDO JAMONERO

REFERENCIA:

95,95 €
+ IVA 12,01 €
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REFERENCIA:

307

LOTE SURTIDO JAMONERO

1 Jamón Serrano Reserva IBEDUL 6,5-7 Kgs. Aprox.
1 Queso Curado ALBENIZ Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Mousse de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Whisky Blended Grain Scotch THE SNOW GROUSE Botella 70 Cl.
1 Ginebra Premium SOUTHPORT Strawberry Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Nature PAGO DE THARSYS Medusa Botella 75 Cl. REQUENA
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco NAXUS 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Biscuits de Naranja E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Hojaldre Clásico LA CONFITERA Receta Original Estuche 120 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Mix de Almendras y Anacardos Fritos LEIKA Duo Bolsa 125 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

118,30 €
+ IVA 15,53 €
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1 Jamón Reserva V CENTELLES Y BUJ Los Romeros Huelva 7-7,5 Kgs. Aprox.
1 Queso Artesano Reserva Leche Cruda y Queso de Oveja Pedro Ximénez 
   CARMEN de GRANJA RINYA Pack 410 Grs.
1 Salchichón Ibérico CENTELLES Y BUJ Jabugo Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico CENTELLES Y BUJ Jabugo Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Whisky Escocés CUTTY SARK 5 Años Botella 50 Cl.
1 Ginebra London Dry SOUTHPORT Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Nature CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto VIÑA BUJANDA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco NAXUS 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Praliné Tres Chocolates DELAVIUDA Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 100 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Hojaldre Clásico LA CONFITERA Receta Original Estuche 120 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Mix de Almendras y Anacardos Fritos LEIKA Duo Bolsa 125 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

308

LOTE SURTIDO JAMONERO

139,75 €
+ IVA 18,00 €
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1 Jamón Serrano Reserva Hembra CAMPODULCE 7-7,50 Kgs. Aprox.
1 Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Lomo Curado Extra SIERRA NOBLE Pieza 300 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Whisky Americano JACK DANIEL’S Tennessee Old Nº 7 Botella 50 Cl.
1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones y 8 Botánicos Botella 35 Cl.
2 Cava Brut Nature EXCELENCIA FREIXENET Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MARQUES DE LA CONCORDIA RIOJA SANTIAGO 2º AÑO Tempranillo 
   Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Praliné Tres Chocolates DELAVIUDA Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 100 Grs.
1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Hojaldre Clásico LA CONFITERA Receta Original Estuche 120 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Mix de Almendras y Anacardos Fritos LEIKA Duo Bolsa 125 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

309

LOTE SURTIDO JAMONERO

155,35 €
+ IVA 20,30 €
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1 Jamón Azabache Premium IBEDUL 7-8 Kgs. Aprox.
1 Queso de Oveja “ V DE NAVARRA “ Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Cabecero de Lomo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular IBEDUL Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IBEDUL Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones y 8 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Ron Dominicano MATUSALEM Añejo Botella 70 Cl.
1 Vermut Casero CASA VALDEPABLO Botella 50 Cl.
2 Cava Brut GRAN BACH de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones Surtidos L’ATELIER de NESTLE Estuche 186 Grs.
1 Rollitos de Vino Bañados con Dos Chocolates y Crocanti MARIANITOS 
   Estuche 140 Grs.
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Chocolate ANTIU XIXONA Original Estuche 75 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Hojaldrada Bombón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1 Nueces con Cáscara Selección CASA BARBERA Bolsa 150 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

310

LOTE SURTIDO JAMONERO

REFERENCIA:

219,75 €
+ IVA 27,78 €
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1 Jamón Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca 7,5-8 Kgs. Aprox.
1 Queso Artesano Reserva Leche Cruda y Queso de Oveja al Romero CARMEN 
   de GRANJA RINYA Pack 410 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Ginebra London Dry FIFTY POUNDS Botella 70 Cl.
1 Ron Dominicano Extra Viejo BRUGAL Reserva Familiar Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Nature ANNA de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto RAMON BILBAO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Surtidos L’ATELIER de NESTLE Estuche 186 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Surtido Especialidades LA ESTEPEÑA Estuche 300 Grs.
1 Galletas Suizas Surtidas Primavera KAMBLY Estuche 175 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Original Estuche 75 Grs.
1 Rollitos de Vino Bañados con Dos Chocolates y Crocanti MARIANITOS 
   Estuche 140 Grs.
1 Surtido de Cigarrillos de Mantequilla y Chocolate Belga CASA ECEIZA de Tolosa 
   Estuche 120 Grs.
1 Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Tarro 190 Grs.
1 Mejillones Rías Gallegas en Escabeche ARLEQUIN 6/8 Lata 120 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

311

LOTE SURTIDO JAMONERO

306,25 €
+ IVA 39,86 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
401

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
400

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
402

1 Paleta Serrana Duroc SIERRA MORENA 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso Mezcla Leche Cruda 60% Oveja Viejo CERRATO Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Paleta Serrana SELECTA Gran Reserva de COREN Alimentada con Castañas 
   4,35 Kgs. Aprox.
1 Queso Mezcla Curado CAMPO CURADO de CERRATO Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Crianza 
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Paleta Serrana Duroc IBEDUL 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso Mezcla Curado CAMPO CURADO de CERRATO Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Perdiz ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto EL NIÑO de BODEGAS CAMPILLO Tempranillo Crianza 
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

selección
paletas y jamones

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Surtido Especialidades LA ESTEPEÑA Estuche 300 Grs.
1 Galletas Suizas Surtidas Primavera KAMBLY Estuche 175 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Original Estuche 75 Grs.
1 Rollitos de Vino Bañados con Dos Chocolates y Crocanti MARIANITOS 
   Estuche 140 Grs.
1 Surtido de Cigarrillos de Mantequilla y Chocolate Belga CASA ECEIZA de Tolosa 
   Estuche 120 Grs.
1 Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Tarro 190 Grs.
1 Mejillones Rías Gallegas en Escabeche ARLEQUIN 6/8 Lata 120 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

41,30 €
+ IVA 4,71 €

69,65 €
+ IVA 7,91 €

49,60 €
+ IVA 6,24 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
404

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
405

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
403

1 Paleta de Cebo de Campo 100% Ibérica BEHER Auténtico Roja
   4,25-4,75 Kgs. Aprox.
1 Queso Artesano Reserva Leche Cruda y Queso de Oveja al Romero CARMEN 
   de GRANJA RINYA Pack 410 Grs.
1 Lomo Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER Auténtico Salamanca 
   Pieza 325 Grs. Aprox.
1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo de Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto VIÑA SALCEDA Tempranillo, Mazuelo y Graciano Crianza 
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Paleta Maximum NEVADENSIS de La Alpujarra + 15 meses 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso de Oveja “ V DE NAVARRA “ Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca 
   Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca 
   Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Cabecero de Lomo Ibérico IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Ciervo ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ Lata 250 Grs. Aprox.
1 Lomo de Cebo 50% Ibérico IZQUIERDO Salamanca Pieza 375 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Paté de Perdiz ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

147,65 €
+ IVA 16,38 €

83,95 €
+ IVA 9,71 €

110,60 €
+ IVA 12,67 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
408

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
406

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
407

1 Jamón Serrano Reserva IBEDUL 6,5-7 Kgs. Aprox.
1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO 
   Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Cabecero de Lomo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto VIÑA BUJANDA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Jamón Serrano Bodega RESERVA PRIVADA 6-6,5 Kgs. Aprox.
1 Queso Curado ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca 
   Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca 
   Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío

1 Jamón Reserva V CENTELLES Y BUJ Los Romeros Huelva 
   7-7,5 Kgs. Aprox.
1 Queso Artesano Reserva Leche Cruda y Queso de Oveja al Romero 

CARMEN de GRANJA RINYA Pack 410 Grs.
1 Salchichón Ibérico CENTELLES Y BUJ Jabugo Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico CENTELLES Y BUJ Jabugo Pieza 250 Grs. Aprox.
2 Vino Tinto MARQUES DE LA CONCORDIA RIOJA SANTIAGO 
   2º  AÑO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado 
   ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

74,35 €
+ IVA 8,45 €

88,10 €
+ IVA 10,06 €

97,70 €
+ IVA 10,92 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
410

1 Jamón Gran Reserva de La Alpujarra “V” NEVADENSIS 6,5-7 Kgs. Aprox. GRANADA
1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca 
   Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Crianza 
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
409

1 Jamón Gran Reserva PRADOS DE VILLA REAL de la IGP 
   “JAMÓN DE TREVELEZ” 7-7,5 Kgs. Aprox.
1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO 
   Pieza 950 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Extra Cular JESUS MARCOS 
   Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Extra Cular JESUS MARCOS Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Paté de Ciervo ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto QUINTA DE TARSUS Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 

RIBERA DEL DUERO
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado 
   ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
411

1 Jamón Serrano Gran Reserva Especial REDONDO IGLESIAS 6-7 Kgs. Aprox.
1 Queso Leche Cruda de Oveja Curado Artesano LA SOLANA Pieza 260 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular REDONDO IGLESIAS Salamanca 
   Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular REDONDO IGLESIAS Salamanca Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

119,95 €
+ IVA 13,23 €

149,20 €
+ IVA 16,96 €

99,95 €
+ IVA 10,92 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
418

1 Jamón Serrano Reserva NEVADENSIS 
   6,5-7 Kgs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO 

Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO 

Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Queso de Oveja “ V DE NAVARRA “ 
   Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS 

ULTRA de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y 

Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl. 

RUEDA
1 Turrón Alicante Artesano PICO Suprema 

Pastilla 250 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona Artesano PICO Suprema 
   Pastilla 250 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Almendras Artesano 

PICO Suprema Pastilla 250 Grs.
1 Bombones Surtidos L’ATELIER de NESTLE 

Estuche 186 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel 

Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
417

1 Paleta Gran Reserva IZQUIERDO 
Salamanca 4-4,5 Kgs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 
IZQUIERDO Salamanca 

    Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO 

Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Queso de Oveja “ V DE NAVARRA “ 
   Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS 

ULTRA de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y 

Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl. 

RUEDA
1 Turrón Alicante Artesano PICO Suprema 

Pastilla 250 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona Artesano PICO Suprema 

Pastilla 250 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Almendras Artesano 

PICO Suprema Pastilla 250 Grs.
1 Bombones Surtidos L’ATELIER de 

NESTLE Estuche 186 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de 

Papel Reciclado ( Certi�cado FSC ).
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

CON PALETA

CON JAMÓN

113,70 €
+ IVA 13,57 €

83,20 €
+ IVA 10,49 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
414

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
412

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
413

1 Jamón de Cebo 50% Ibérico IBERICO SIERRA AZUAGA Extremadura 
7,5-8 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO 
   Pieza 950 Grs. Aprox.
1 Lomo Ibérico Bellota 50% Raza Ibérica IBERICO SIERRA AZUAGA 

Extremadura Pieza 400 Kgs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular IBERICO SIERRA AZUAGA 

Extremadura Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IBERICO SIERRA AZUAGA Extremadura 

Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Paté de Ciervo ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo Reserva 

Botella 75 Cl. RIOJA
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Caja Jamonera de Madera con Certi�cado PEFC.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Jamón Azabache Premium IBEDUL 7-8 Kgs. Aprox.
1 Queso de Oveja Curado CARMEN de GRANJA RINYA Pieza 850 Grs.
1 Lomo Ibérico de Cebo IBEDUL Pieza 550 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular IBEDUL Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IBEDUL Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON Selección Especial Tempranillo 

Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Caja Jamonera de Madera con Certi�cado PEFC.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío. 

1 Jamón Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca 7,5-8 Kgs. Aprox.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA Curado de Dehesa 
   Pieza 900 Grs. Aprox.
1 Lomo de Cebo 50% Ibérico IZQUIERDO Salamanca Pieza 375 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca 
   Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca 
   Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Ciervo ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto RAMON BILBAO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Aceite de Oliva Virgen Extra 

Arbequina LA BOELLA 
   Botella 250 Ml.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA 

Estuche 180 Grs.
1 Caja Jamonera de Madera con 

Certi�cado PEFC.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

189,95 €
+ IVA 21,89 €

220,40 €
+ IVA  25,14 €

248,05 €
+ IVA 28,61 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
415

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES
416

1 Jamón de Cebo de Campo 100% Ibérico 
BEHER Auténtico Roja 7,25-7,75 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja 
   “ V DE NAVARRA “ Lata 800 Grs. Aprox.
1 Lomo de Bellota 100% Ibérico Pata Negra 

BEHER Auténtico Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo de Bellota 100% Ibérico BEHER 

Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico BEHER 

Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
2 Vino Tinto RAMON BILBAO Viñedos de 

Altura Tempranillo-Garnacha Selección 
Numerada Botella 75 Cl. RIOJA

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina 
   LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA 
   Estuche 180 Grs.
1 Caja Jamonera de Madera con 
   Certi�cado PEFC.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Jamón de Bellota 100% Ibérico 
   CINCO JOTAS 6-7 Kgs. Aprox.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja 

HACIENDA ZORITA Curado de Dehesa 
Pieza 900 Grs. Aprox.

1 Loncheado Lomo Bellota 100% Ibérico 
CINCO JOTAS Cortado a Mano 

   Sobre 80 Grs.
1 Loncheado Presa Ibérica CINCO JOTAS 
   Cortada a Mano Sobre 80 Grs.
2 Vino Tinto CONDADO DE HAZA 

Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DEL DUERO

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina 
LA BOELLA Botella 250 Ml.

1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA 
Estuche 180 Grs.

1 Caja Jamonera de Madera con 
Certi�cado PEFC.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

315,65 €
+ IVA 36,12 €

625,20 €
+ IVA 67,11 €
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REFERENCIA:

07IB001

Paleta Cebo de Campo 50% 
Ibérica REDONDO 
IGLESIAS Salamanca 
4,5-5 Kgs. Aprox.

Jamón Reserva V 
CENTELLES Y BUJ  
Los Romeros Huelva  
7-7,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08SE078
REFERENCIA:

08SE027

Jamón Serrano Reseva 
NEVADENSIS 
6-6,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

07IB047

Paleta Azabache Premium 
IBEDUL 4,25-4,75 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

07SE015

Paleta Gran Reserva 
IZQUIERDO Salamanca 
4-4,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08SE088

Jamón Serrano Reserva 
Hembra CAMPODULCE 
7-7,50 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08SE035

Jamón Serrano Gran Reserva 
Especial REDONDO 
IGLESIAS 6-7 Kgs. Aprox

Presentados en Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado ( Certificado FSC ).

70,40 €
+ IVA 7,04 €

65,30 €
+ IVA 6,53 €

55,15 €
+ IVA 5,52 €

41,35 €
+ IVA 4,14 €

30,25 €
+ IVA 3,03 €

70,40 €
+ IVA 7,04 €

77,65 €
+ IVA 7,77 €
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REFERENCIA:

08IB001

Jamón de Bellota 100% 
Ibérico CINCO JOTAS  
6-7 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08IB111

Jamón BEHER Auténtico 
Negra Salamanca  
6,75-7,25 Kgs. Aprox.

08IB107

Jamón Cebo Ibérico 50% 
Raza Ibérica IZQUIERDO 
Salamanca 7,5-8 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08IB050

Jamón de Cebo 50% 
Ibérico REDONDO 
IGLESIAS Salamanca 
7,5-8 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:REFERENCIA:

08SE026

Jamón Gran Reserva PRADOS 
DE VILLA REAL de la IGP 
“JAMÓN DE TREVELEZ”  
7-7,5 Kgs. Aprox.

Jamón Azabache Premium 
IBEDUL 7-8 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08IB114
REFERENCIA:

08IB129

Jamón Ibérico Bellota 
JOSELITO Gran Reserva  
+ 36 Meses 8-8,5 Kgs. Aprox.

461,00 €
+ IVA 46,10 €

251,10 €
+ IVA 25,11 €

139,00 €
+ IVA 13,90 €

156,60 €
+ IVA 15,66 €

87,15 €
+ IVA 8,72 €

99,35 €
+ IVA 9,94 €

611,85 €
+ IVA 61,19 €
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REFERENCIA:

500

CESTAS Y BAÚLES

se
le
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1 Paleta Serrana Duroc IBEDUL 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Queso Mezcla Curado Ibérico CERRATO Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 5 Años Botella 50 Cl.
1 Ginebra SOUTHPORT Citric Botella 70 Cl.
1 Cava Brut Nature CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto MONTE LAGARES Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco COPABOCA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Praliné Tres Chocolates DELAVIUDA Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 70 Grs.
1 Rosquillas de Canela LA DULCERIA Estuche 150 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Tortitas de Polvorón EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Almendras Rellenas E. MORENO Estuche 75 Grs.
1 Cesta Nevera Isotérmica con Asas Aluminio.
1 Caja para su Transporte.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

99,50 €
+ IVA 15,85 €

56



1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones 
y 8 Botánicos Botella 70 Cl.

1 Cava Brut Vintage Gran Reserva SEGURA VIUDAS 
   Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo 

Reserva Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
   Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
   Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra 

Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 70 Grs.
1 Galletas Suizas Orange Intense KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ 

Lata 250 Grs. Aprox.
1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica BEHER 

Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Lomo de Cebo de Campo 100% Ibérico 

BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER 

Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER 

Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato LE PONT DU CANARD 
   Lata 130 Grs.
1 Mermelada Extra de Higos LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Maletín de madera 6 bots.
1 Caja para su Transporte.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Crema de Queso de Cabra con Miel CERRATO Tarro 130 Grs.
1 Cava Brut Nature CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Crianza 

Botella 75 Cl. RIOJA
1 Turrón Alicante PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 65 Grs.
1 Biscuits de Naranja E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Tarro 220 Grs.
1 Bandeja de Mimbre 60 Cm.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

512

CESTAS Y BAÚLES

REFERENCIA:

501

CESTAS Y BAÚLES

40,85 €
+ IVA 6,13 €

92,45 €
+ IVA 15,18 €

57



REFERENCIA:

506

CESTAS Y BAÚLES

2 Cava Brut Nature EXCELENCIA FREIXENET Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. 
   TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.

1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.

1 Biscuits de Naranja E. MORENO Estuche 100 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.

1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 65 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.

1 Cesta de Mimbre 1 Piso.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litogra�ada.   

47,35 €
+ IVA 7,86 €
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REFERENCIA:

503

CESTAS Y BAÚLES

1 Ginebra SOUTHPORT Distilled Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Nature CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco NAXUS 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 70 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.

1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Biscuits de Naranja E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Cacao en Polvo a la Taza LACASA Bolsa 200 Grs.
1 Super Neulas Artesanas DICAR Estuche 50 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Nueces con Cáscara Selección CASA BARBERA Bolsa 150 Grs.
1 Cesta de Mimbre 1 Piso.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litogra�ada.

58,90 €
+ IVA 10,09 €
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1 Paleta Gran Reserva IZQUIERDO Salamanca 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez ZUBIA Lata 78 Grs.
1 Whisky Escocés CUTTY SARK 5 Años Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Nature Reserva JAUME SERRA Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Yema Tostada ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.

1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 70 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA Estuche 125 Grs.
1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.
1 Rosquillas de Canela LA DULCERIA Estuche 150 Grs.
1 Biscuits de Naranja E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Cesta de Mimbre 1 Piso.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litogra�ada.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

504

CESTAS Y BAÚLES

99,90 €
+ IVA 13,91 €
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1 Paleta Serrana Duroc SIERRA MORENA 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso de Oveja “ V DE NAVARRA “ Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES 
   Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca 

Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca 
   Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones 
   y 8 Botánicos Botella 35 Cl.
1 Whisky Escocés CUTTY SARK 5 Años Botella 50 Cl.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 5 Años 
   Botella 50 Cl.
1 Cava Brut Nature Reserva de la Familia MASIA MONISTROL Blanc 

de Blancs Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Duro EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Blando EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema 
   Pastilla 150 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 70 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
   Estuche 100 Grs.
1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa 

Estuche 200 Grs.
1 Rollitos de Vino Clásicos MARIANITOS Estuche 140 Grs.
1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA 
   Estuche 125 Grs.
1 Galletas Suizas con Avellanas y Chocolate Negro KAMBLY 
   Estuche 100 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Tarro 220 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD 
  Tarro 100 Grs.
1 Mermelada de Tomates Verdes LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Cesta Mimbre Nuez 1 Piso.
1 Caja para su Transporte.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

516

CESTAS Y BAÚLES

145,80 €
+ IVA 22,63 €
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1 Jamón Serrano Reserva NEVADENSIS 6,5-7 Kgs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Whisky Blended Grain Scotch THE SNOW GROUSE Botella 70 Cl.
1 Ginebra Premium SOUTHPORT Strawberry Botella 70 Cl.
1 Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo Selecto 7 Años Botella 35 Cl.
2 Cava Brut Nature Vintage CANALS & NUBIOLA Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco NAXUS 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 70 Grs.
1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA Estuche 125 Grs.
1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.
1 Super Neulas Artesanas DICAR Estuche 50 Grs.
1 Almendras Rellenas E. MORENO Estuche 75 Grs.
1 Cesta de Mimbre 1 Piso.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litogra�ada.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

505

CESTAS Y BAÚLES

159,75 €
+ IVA 22,36 €
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1 Jamón Serrano Reserva IBEDUL 6,5-7 Kgs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Queso Curado ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.
1 Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo Selecto 7 Años Botella 35 Cl.
2 Cava Brut Nature EXCELENCIA FREIXENET Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Duro DELAVIUDA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Blando DELAVIUDA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Praliné Tres Chocolates DELAVIUDA Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.
1 Bombones Surtidos L’ATELIER de NESTLE Estuche 186 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Rollitos de Vino Bañados con Dos Chocolates MARIANITOS Estuche 140 Grs.
1 Hojaldrada Bombón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Pimientos del Piquillo al Natural Extra EMPERATRIZ Frasco 230 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Lata 120 Grs.
1 Cocktail Frutos Secos Selectos CASA BARBERA Bolsa 100 Grs.
1 Baúl Plegable Modelo Amsterdam 72 Cm.
1 Caja para su Transporte.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

502

CESTAS Y BAÚLES

159,80 €
+ IVA 23,47 €
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1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Lomo de Cebo 50% Ibérico IZQUIERDO Salamanca Pieza 375 Grs. Aprox.
1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones y 8 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Whisky Escocés BALLANTINE’S BLUE 12 Años Botella 70 Cl.
1 Ron Dominicano Extra Viejo BRUGAL Reserva Familiar Botella 70 Cl.
1 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS ULTRA de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto RAMON BILBAO Edición Limitada 100% Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón de Mazapán de Frambuesa Adrià Natura TORRONS VICENS Suprema 
   Pastilla 150 Grs.
1 Turrón de Choco Trufa con Aceite de Oliva y Pan Adrià Natura TORRONS VICENS
   Suprema Pastilla 130 Grs.
1 Bombones Surtidos L’ATELIER de NESTLE Estuche 186 Grs.
1 Rollitos de Vino Bañados con Dos Chocolates y Crocanti MARIANITOS 
   Estuche 140 Grs.

1 Galletas Suizas Orange Intense KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Hojaldradas Bombón LA CONFITERA Estuche 180 Grs.
1 Surtido Artesano GAMITO Estuche 250 Grs.
1 Almendras Rellenas E. MORENO Estuche 75 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Espárragos Blancos al Natural Extra 6/9 EMPERATRIZ Frasco 350 Grs.
1 Crema Ecológica de Pepinillos y Mostaza EMPERATRIZ Frasco 110 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva RAMON PEÑA Línea Plata Lata 115 Grs.
1 Baúl Madera con Tapa Modelo STORAGE 47 Cm.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

517

CESTAS Y BAÚLES

185,90 €
+ IVA 30,34 €

64



1 Galletas Suizas Orange Intense KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Hojaldradas Bombón LA CONFITERA Estuche 180 Grs.
1 Surtido Artesano GAMITO Estuche 250 Grs.
1 Almendras Rellenas E. MORENO Estuche 75 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Espárragos Blancos al Natural Extra 6/9 EMPERATRIZ Frasco 350 Grs.
1 Crema Ecológica de Pepinillos y Mostaza EMPERATRIZ Frasco 110 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva RAMON PEÑA Línea Plata Lata 115 Grs.
1 Baúl Madera con Tapa Modelo STORAGE 47 Cm.
1 Caja para su Transporte.

1 Paleta de Cebo Ibérica SIERRA MORENA 4,25-4,7 Kgs. Aprox.
1 Queso Mezcla Curado CAMPO CURADO de CERRATO Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones y 8 Botánicos 
   Botella 70 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Nature Reserva de la Familia MASIA MONISTROL Blanc de Blancs 

Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto EL NIÑO de BODEGAS CAMPILLO Tempranillo Crianza 
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Praliné Tres Chocolates DELAVIUDA Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Galletas Danesas MELS Estuche 125 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Hojaldrada Bombón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Original Estuche 75 Grs.
1 Espárragos Blancos al Natural Extra 6/9 EMPERATRIZ Frasco 350 Grs.
1 Pimientos del Piquillo al Natural Extra EMPERATRIZ Frasco 230 Grs.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Paté de Perdiz ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Mariñeiras con Aceite de Oliva Virgen Extra Especial Canapé DAVEIGA 
   Estuche 100 Grs.
1 Baúl Plegable Modelo Fly 72 Cm.
1 Caja para su Transporte.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

508

CESTAS Y BAÚLES

198,90 €
+ IVA 29,78 €
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REFERENCIA:

507

CESTAS Y BAÚLES

1 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS ULTRA de CODORNIU Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante Artesano PICO Suprema Pastilla 250 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona Artesano PICO Suprema Pastilla 250 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras Artesano PICO Suprema Pastilla 250 Grs.

1 Bombones Surtidos L’ATELIER de NESTLE Estuche 186 Grs.

1 Surtido Especialidades LA ESTEPEÑA Estuche 300 Grs.

1 Queso Leche Cruda de Oveja Curado Artesano LA SOLANA Pieza 260 Grs. Aprox.

1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.

1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.

1 Crema Ecológica de Pepinillos y Mostaza EMPERATRIZ Frasco 110 Grs.

1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.

1 Cesta Mimbre Rectangular.

1 Lazo Decorativo Artesanal.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litogra�ada.

1 Cava Brut Reserva Vintage PARXET Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto RAMON BILBAO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón de Mazapán de Frambuesa Adrià Natura TORRONS VICENS 
   Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón de Choco Trufa con Aceite de Oliva y Pan Adrià Natura TORRONS 

VICENS Suprema Pastilla 130 Grs.
1 Amatllons AMATLLER Lata Cúbica 100 Grs.
1 Galletas Suizas Surtidas Primavera KAMBLY Estuche 175 Grs.
1 Rollitos de Vino Bañados con Dos Chocolates y Crocanti MARIANITOS 

Estuche 140 Grs.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA “ Lata 250 Grs. Aprox.
1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica BEHER Roja 
   Sobre 80 Grs.
1 Loncheado Lomo de Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER Salamanca 

Sobre 80 Grs.
1 Mejillones en Escabeche RAMON PEÑA Línea Plata 8/12 Lata 110 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Maleta de Mimbre Rústica Rectangular.
1 Lazo Decorativo Artesanal.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

510

CESTAS Y BAÚLES

87,75 €
+ IVA 13,13 €

123,50 €
+ IVA 17,92 €
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REFERENCIA:

509

CESTAS Y BAÚLES

1 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS ULTRA de CODORNIU Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante Artesano PICO Suprema Pastilla 250 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona Artesano PICO Suprema Pastilla 250 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras Artesano PICO Suprema Pastilla 250 Grs.

1 Bombones Surtidos L’ATELIER de NESTLE Estuche 186 Grs.

1 Surtido Especialidades LA ESTEPEÑA Estuche 300 Grs.

1 Queso Leche Cruda de Oveja Curado Artesano LA SOLANA Pieza 260 Grs. Aprox.

1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.

1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.

1 Crema Ecológica de Pepinillos y Mostaza EMPERATRIZ Frasco 110 Grs.

1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.

1 Cesta Mimbre Rectangular.

1 Lazo Decorativo Artesanal.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litogra�ada.

1 Jamón Serrano Reserva NEVADENSIS 6,5-7 Kgs. Aprox.

1 Queso Mezcla Curado CAMPO CURADO de CERRATO 
Pieza 500 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca 
   Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.

1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection 
   Botella 50 Cl.

1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 
   5 Años Botella 50 Cl.

1 Vermut Casero CASA VALDEPABLO 
   Botella 50 Cl.

2 Cava Brut Nature EXCELENCIA 
FREIXENET Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA 
Tempranillo y Garnacha Crianza 

   Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco NAXUS 100% Verdejo 
Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema 
Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. 
JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema 
Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. 
JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA 
Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Praliné Tres Chocolates 
DELAVIUDA Suprema Pastilla 200 Grs.

1 Bombones Chocolate con Leche 
LACASA Estuche 65 Grs.

1 Mantecados y Polvorones Surtidos 
   LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.

1 Pastas Orientales 100% Vegetal 
   LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra 
Suprema Estuche 100 Grs.

1 Biscuits de Naranja E. MORENO 
   Estuche 100 Grs.

1 Super Neulas Chocolate DICAR Estuche 75 Grs.

1 Caprichos de Hojaldre con Miel LA CONFITERA 
Estuche 125 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA 
Estuche 100 Grs.

1 Cocktail Frutos Secos Selectos CASA BARBERA 
Bolsa 100 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium con Trufa Negra 
EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Cesta de Mimbre de 2 Pisos.

1 Caja para su Transporte.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

184,80 €
+ IVA 26,94 €
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CESTAS Y BAÚLES

REFERENCIA:

513

1 Jamón Azabache Premium IBEDUL 7-8 Kgs. Aprox.
1 Queso Artesano Reserva Leche Cruda y Queso de Oveja al Romero 
   CARMEN de GRANJA RINYA Pack 410 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Botella 50 Cl.
1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones y 8 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 5 Años Botella 50 Cl.
1 Licor de Hierbas RUAVIEJA Botella 50 Cl.
1 Vermut Casero CASA VALDEPABLO Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Vintage Gran Reserva SEGURA VIUDAS Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto VIÑA SALCEDA Tempranillo, Mazuelo y Graciano Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Yema Tostada ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones Surtidos L’ATELIER de NESTLE Estuche 186 Grs.
1 Galletas Suizas Orange Intense KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Rollitos de Vino Clásicos MARIANITOS Estuche 140 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Hojaldradas Bombón LA CONFITERA Estuche 180 Grs.
1 Surtido Artesano GAMITO Estuche 250 Grs.
1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Tarro 220 Grs.
1 Mejillones Rías Gallegas en Escabeche ARLEQUIN 6/8 Lata 120 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD 
   Tarro 100 Grs.
1 Mousse de Oca Trufado ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Baúl Plegable Modelo Garden 72 Cm.
1 Caja para su Transporte.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

289,50 €
+ IVA 41,64 €
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1 Jamón Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca 7,5-8 Kgs. Aprox.
1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Lomo de Cebo 50% Ibérico IZQUIERDO Salamanca Pieza 375 Grs. Aprox.
1 Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Botella 50 Cl.
1 Ron Dominicano Extra Viejo BRUGAL Reserva Familiar Botella 70 Cl.
1 Ginebra Premium LARIOS 12 Mediterránea Botella 70 Cl.
1 Licor de Hierbas RUAVIEJA Botella 50 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS Botella 70 Cl.
2 Cava Brut CODORNIU RAVENTOS Selección de la Familia Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto RAMON BILBAO Edición Limitada 100% Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón de Chocolate y Trufa LACASA Pastilla 225 Grs.
1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.

1 Rollitos de Vino Bañados con Dos Chocolates MARIANITOS Estuche 140 Grs.
1 Naranja Con�tada Bañada de Chocolate VIRGINIAS Estuche 75 Grs.
1 Bombones Surtidos L’ATELIER de NESTLE Estuche 186 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Hojaldradas Bombón LA CONFITERA Estuche 180 Grs.
1 Surtido Artesano GAMITO Estuche 250 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Original Estuche 75 Grs.
1 Espárragos Blancos al Natural Extra 6/9 EMPERATRIZ Frasco 350 Grs.
1 Pimientos del Piquillo al Natural Extra EMPERATRIZ Frasco 230 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Tarro 220 Grs.
1 Mejillones Rías Gallegas en Escabeche ARLEQUIN 6/8 Lata 120 Grs.
1 Paté de Perdiz ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Baúl de Madera Gasoline 80 Cm.
1 Caja para su Transporte.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

514

CESTAS Y BAÚLES

470,05 €
+ IVA 69,55 €
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CESTAS Y BAÚLES

REFERENCIA:

515

1 Jamón BEHER Auténtico Negra Salamanca 6,75-7,25 Kgs. Aprox.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA Curado de Dehesa 
   Pieza 1 Kg. Aprox.
1 Chorizo de Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Lomo Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER Auténtico Salamanca Pieza 325 Grs. Aprox.
1 Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S 5 Destilaciones y 14 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Ron Dominicano Extra Viejo BRUGAL Reserva Familiar Botella 70 Cl.
1 Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Botella 50 Cl.
1 Vodka Sueco ABSOLUT Botella 50 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Nature Reserva GRAN PLUS ULTRA de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MUGA Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco Albariño TERRAS GAUDA Botella 75 Cl. RIAS BAIXAS
1 Turrón Alicante Artesano PICO Suprema Pastilla 250 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona Artesano PICO Suprema Pastilla 250 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Almendras Artesano PICO Suprema Pastilla 250 Grs.
1 Turrón de Chocolate y Trufa LACASA Pastilla 225 Grs.
1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.
1 Bombones Surtidos L’ATELIER de NESTLE Estuche 186 Grs.
1 Rollitos de Vino Bañados con Dos Chocolates y Crocanti MARIANITOS 
   Estuche 280 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Galletas Suizas con Avellanas y Chocolate Negro KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Cigarrillos de Mantequilla CASA ECEIZA de Tolosa Estuche 85 Grs.
1 Tejas de Almendra CASA ECEIZA de Tolosa Estuche 70 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Original Estuche 75 Grs.
1 Pastas Orientales 100% Vegetal LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Surtido Artesano GAMITO Estuche 250 Grs.
1 Hojaldradas Bombón LA CONFITERA Estuche 180 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato 98% Hígado MARTIKO Lata 130 Grs.
1 Dulce de Higos MARTIKO Tarro 45 Grs.
1 Mini Chapata con Pasas y Nueces ESPIGA BLANCA Especial Foie Estuche 80 Grs.
1 Botánico Para Coctelería Bayas de Enebro REGIONAL CO. Tarro 45 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva RAMON PEÑA Línea Plata Lata 115 Grs.
1 Navajas al Natural RAMON PEÑA Línea Plata 4/6 Lata 115 Grs.
1 Mejillones en Escabeche RAMON PEÑA Línea Plata 8/12 Lata 110 Grs.
1 Olivada Ecológica con Tomate y Aove TIERRA INQUIETA Frasco 130 Grs.
1 Baúl Madera Classic Garage 80 Cm.
1 Caja para su Transporte.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

736,50 €
+ IVA 101,56 €
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nuestra bodega
REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

600 1 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Crianza
 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Tinto MONTE LAGARES Tempranillo Crianza 
 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Estuche Selección Bodega
 3 Botellas.

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

602 2 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza 
   Botella 75 Cl. RIOJA
1 Estuche Selección Bodega
 3 Botellas.

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

603 2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo Reserva
 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Tinto VIÑA SALCEDA Tempranillo, Mazuelo y Graciano Crianza
 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Estuche Selección Bodega
   3 Botellas.

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

601 2 Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON Selección Especial Tempranillo 
Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza 
 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Estuche Selección Bodega
 3 Botellas.

15,40 €
+ IVA 3,23 €

21,70 €
+ IVA 4,56 €

22,95 €
+ IVA 4,82 €

18,85 €
+ IVA 3,96 €
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REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

604

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

606 REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

607

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

6052 Vino Tinto QUINTA DE TARSUS Tempranillo Crianza 
   Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO
1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo Crianza
 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Estuche Selección Bodega
 3 Botellas.

2 Vino Tinto TARSUS Tempranillo y Cabernet Sauvignon Reserva
 Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO
1 Vino Tinto RAMON BILBAO Edición Limitada 100% Tempranillo
 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Estuche Selección Bodega
 3 Botellas.

2 Vino Tinto VIÑA MAYOR Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO
1 Vino Tinto TARSUS Tempranillo y Cabernet Sauvignon Reserva Botella 75 Cl. 
   RIBERA DEL DUERO
1 Estuche Selección Bodega 3 Botellas.

2 Vino Tinto SVMMA VARIETALIS MARQUES DE GRIÑON 12-15 M. Barrica 
Botella 75 Cl.DOMINIO DE VALDEPUSA

1 Vino Tinto VIÑA REAL Tempranillo, Mazuelo y Garnacha Crianza
 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Estuche Selección Bodega
 3 Botellas.

27,50 €
+ IVA 5,78 €

38,60 €
+ IVA 8,11 €

41,35 €
+ IVA 8,68 €

32,70 €
+ IVA 6,87 €
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2  Vino Tinto VIÑA MAYOR 
Tempranillo Crianza 

    Botella 75 Cl. 
    RIBERA DEL DUERO

1  Vino Tinto PROTOS 
Tempranillo Crianza 
6 Meses Barrica 
Roble Botella 75 Cl.            
RIBERA DEL DUERO

1 Bandeja Madera 40 Cm.

1 Caja para su Transporte 
Decorada y Litogra�ada.

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

608

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

610

1 Vino Tinto PESQUERA 
Tempranillo Crianza 

    Botella 75 Cl. RIBERA DEL  
DUERO

1 Vino Tinto PROTOS 
Tempranillo Crianza 

   Botella 75 Cl. RIBERA DEL 
DUERO

1 Vino Tinto TARSUS 
Tempranillo y Cabernet 
Sauvignon Reserva 

   Botella 75 Cl. RIBERA DEL 
DUERO

1 Bandeja Madera 40 Cm.

1 Caja para su Transporte 
Decorada y Litogra�ada.

2 Vino Tinto CONDADO DE HAZA 
Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto LA PLANTA de 
ARZUAGA Tempranillo Crianza 
6 Meses Roble Botella 75 Cl. 
RIBERA DEL DUERO

1 Bandeja Madera 40 Cm.

1 Caja para su Transporte
 Decorada y Litogra�ada.

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

609

1 Vino Tinto PAGO DE LOS 
CAPELLANES Tempranillo 
Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto DEHESA 
DE LOS CANONIGOS 
Crianza 15 Meses en 
Barrica Botella 75 Cl.            
RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto PESQUERA   
Tempranillo Crianza  
Botella 75 Cl.              
RIBERA DEL DUERO

1 Bandeja Madera 40 Cm.

1 Caja para su Transporte 
Decorada y Litogra�ada.

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

611

2 Vino Tinto VIÑA MAYOR Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO
1 Vino Tinto TARSUS Tempranillo y Cabernet Sauvignon Reserva Botella 75 Cl. 
   RIBERA DEL DUERO
1 Estuche Selección Bodega 3 Botellas.

44,90 €
+ IVA 9,43 €

60,80 €
+ IVA 12,77 €

50,00 €
+ IVA 10,50 €

78,15 €
+ IVA 16,41 €
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REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

616 2  Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo Crianza
     Botella 75 Cl. RIOJA
2 Vino Tinto VIÑA SALCEDA Tempranillo, Mazuelo y Graciano Crianza
 Botella 75 Cl. RIOJA
2 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza
 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Caja de Madera con Certi�cado PEFC
 6 Botellas.

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

618 2 Vino Tinto MUGA Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
2 Vino Tinto CONDADO DE HAZA Tempranillo Crianza 
   Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO
2 Vino Tinto SVMMA VARIETALIS MARQUES DE GRIÑON 
   12-15 M. Barrica Botella 75 Cl. DOMINIO DE VALDEPUSA
1 Caja de Madera con Certi�cado PEFC 6 Botellas.

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

617 2 Vino Tinto BERONIA Tempranillo, Garnacha y Mazuelo Crianza Botella 75 Cl.
 RIOJA
2 Vino Tinto QUINTA DE TARSUS Tempranillo Crianza 
 Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO
2 Vino Tinto VIÑA POMAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl.
 RIOJA
1 Caja de Madera con Certi�cado PEFC 6 Botellas.

REFERENCIA:

NUESTRA 
BODEGA

619 2 Vino Tinto PAGO DE LOS CAPELLANES Tempranillo Crianza 
Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

2 Vino Tinto PESQUERA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DEL DUERO

2 Vino Tinto PROTOS Tempranillo Crianza 6 Meses Barrica 
Roble Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Caja de Madera con Certi�cado PEFC 6 Botellas.

46,30 €
+ IVA 9,72 €

99,95 €
+ IVA 20,99 €

58,50 €
+ IVA 12,29 €

119,25 €
+ IVA 25,04 €
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2 Vino Tinto BERONIA Tempranillo, Garnacha y Mazuelo Crianza Botella 75 Cl.
 RIOJA
2 Vino Tinto QUINTA DE TARSUS Tempranillo Crianza 
 Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO
2 Vino Tinto VIÑA POMAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl.
 RIOJA
1 Caja de Madera con Certi�cado PEFC 6 Botellas.

REFERENCIA:

NUESTRA BODEGA
635REFERENCIA:

NUESTRA BODEGA
634

1 Vino Tinto de Autor LADRON 
DE LUNAS Bobal Botella 75 Cl. 
UTIEL REQUENA

1 Vino Blanco LADRON DE 
LUNAS Sauvignon y Macabeo 
Botella 75 Cl. UTIEL REQUENA

1 Caja de Madera con Certi�cado 
PEFC 2 Botellas.

REFERENCIA:

NUESTRA BODEGA
636

1 Vino Tinto AUDENTIA 
MURVIEDRO Tempranillo, 
Monastrell y Syrah Crianza 
Botella 75 Cl. VALENCIA

1 Vino Blanco AUDENTIA 
MURVIEDRO Sauvignon 
Blanc Botella 75 Cl. 
VALENCIA

1 Caja de Madera con 
Certi�cado PEFC 2 Botellas.

1 Vino Tinto MARIA DE MOYA 
Bobal Crianza Botella 75 Cl. 
VALENCIA

1 Vino Tinto GLORIA DE MOYA 
Monastrell Crianza 

   Botella 75 Cl. VALENCIA

1 Caja de Madera con 
Certi�cado PEFC 2 Botellas.

1 Vino Tinto Ecológico NODUS 
Bobal Crianza 5 Meses Barrica 
Roble Botella 75 Cl. UTIEL

   REQUENA

1 Vino Blanco Ecológico NODUS 
Sauvignon Blanc Botella 75 Cl. 
UTIEL REQUENA

1 Caja de Madera con 
Certi�cado PEFC 2 Botellas.

REFERENCIA:

NUESTRA BODEGA
637

18,05 €
+ IVA 3,79 €

18,35 €
+ IVA 3,85 €

19,30 €
+ IVA 4,05 €

18,95 €
+ IVA 3,98 €
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HOJA DE PEDIDO NAVIDAD 

Fecha de pedido: ..............................................Fecha de envío aprox: ....................................... Horario: ...............................................

Razón Social: .............................................................................................................................................................................................

Domicilio: ....................................................................................................................................................................................................

Población: ..................................................................................................................................................................................................

Código Postal: ......................................................................... Provincia: ..................................................................................................

Teléfonos: .................................................................................................................................................Fax: ..........................................

E-mail: ......................................................................................................................................................Web: .........................................

N.I.F.: .......................................................................................Forma de Pago: ........................................................................................

Lugar de Envío: ..........................................................................................................................................................................................

Persona de contacto: .................................................................................................................................................................................

Entrega en nave o bajo comercial    Entrega en edi�cio particular o de o�cinas  

REF. LOTE CONCEPTO CANTIDAD PRECIO SIN I.V.A.

DISTRIBUIDOR/REPRESENTANTE:.......................................................................................................................................................

OBSERVACIONES ....................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................

 - Rogamos pasen sus pedidos por e-mail o fax, con el �n de evitar posibles confusiones.
 - El pedido será con�rmado por nuestra empresa vía e-mail o fax, indicándole nº de pedido, fecha de servicio e importe total de�nitivo.
 - Los precios de este catálogo están vigentes durante el periodo Navidad del año en curso, salvo error tipográ�co o variación en los precios sujetos a 
impuestos especiales.  

 - En el caso de rotura de stock de algún componente o envase, nuestra empresa, se reserva el derecho de sustituirlo por otro de igual o superior 
categoría, sin coste adicional.   

Le informamos que su dirección de correo electrónico, así como el resto de los datos de carácter personal de la tarjeta de visita que nos facilite, 
podrían ser objeto de tratamiento automatizado en nuestros �cheros, con la �nalidad de gestionar la agenda de contactos de nuestra empresa. Vd. 
podrá en cualquier momento ejercer el derecho de acceso, recti�cación, cancelación y oposición en los términos establecidos por el Reglamento 
General de Protección de datos (RGPD) mediante noti�cación escrita a la siguiente dirección: Polígono Industrial Fuente del Jarro, Calle Islas  
Baleares Nº 62 - 46988 Paterna, Valencia. O mediante e-mail a la cuenta info@lotesdeespanya.com  

(NA)
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ARAGÓN, NAVARRA Y LA RIOJA
CONGELADOS ARIZA, S.L.

pol. ind. buñuel, nave b1
31450 Buñuel Navarra

tel. 948 86 43 40
fax. 948 81 43 01

pedidos@distribucionesariza.es

LEVANTE
PELLIALIMENTS, S.L.

avda. d’alacant, 168
46713 Bellreguard, Valencia

tel. 96 281 54 02
fax. 96 281 56 54

pellialiments@pellialiments.com

CENTRO
COMERCIAL DURI, S.A.

c/albacete, 12-20
pol. ind. valmojado

45940 Valmojado, Toledo
tel. 91 817 03 17
fax. 91 817 09 13

ventas@comercial-duri.com
www.comercial-duri.com

CATALUÑA
ALIMASGRAU, S.L.U.

avda. tramuntana, 7
pol. ind. can pruna
 Ruidarenes, Girona

tel. 972 16 48 30
 fax. 972 85 60 99

comercial@masgrau.com
www.masgrau.com

CANARIAS
COMESA CANARIAS, S.L.

delegación Tenerife
poligono industrial de güímar

manzana 6, parcela 8 y 9
38550 arafo

Santa Cruz de Tenerife
tlf. 922 30 12 52
fax 922 53 96 89

comercial@comesa-canarias.com

GALICIA
SECUNDINO DOCAMPO, S.L.

crta. nacional 540 p.k. 76
32101 Readegos, Ourense

tel. 988 28 60 59
fax. 988 28 60 60

comercial@secundinodocampo.com
www.secundinodocampo.com

ANDALUCÍA ORIENTAL
HNOS. LÓPEZ PARDO, S.L.

c/ zurbarán, 3 polígono
29700 Vélez, Málaga

tel. 95 250 35 88
fax. 95 250 40 86

pedidos@lopezpardo.com
www.lopezpardo.com

MALLORCA Y MENORCA
SÁNCHEZ ALIMENTACIÓN, S.A.

c/ 16 de julio, 67
pol. son castelló

07009 Palma de Mallorca
tel. 97 143 13 48
fax. 97 143 06 86

info@sanchezalimentacion.com
www.sanchezalimentacion.com

CASTILLA Y LEÓN
ECLA, S.L.U.

c/ plata, 60 - nave I
pol. ind. san cristobal

47012 Valladolid
tel. 983 21 25 35 - 983 20 77 15

ecla_alimentacion@ecla.es
www.ecla.es

CANARIAS
COMESA CANARIAS, S.L.

delegación Lanzarote
crta. arrecife-san bartolome - nave 74

35500 Arrecife, Lanzarote
tel. 928 80 50 33
fax. 928 80 14 00

pedidoslanzarote@comesacanarias.es

CEUTA
VIVERA ATLANTICO MEDITERRANEO, S.L.

c/ expla muelle de poniente, nave 47
51001 Ceuta

tel. 956 50 62 83
vivera@congeladosvivera.com

IBIZA
DIST. CHICO SANCHEZ, S.L.

c/ des mayans, nº 19-25
p.i.montecristo

07820 San Antonio Abad, Ibiza
tel. 971 19 04 94

 pedidos@aveschico.com

PAÍS VASCO
ALIMENTACIÓN BARROSO, S.A.

avda. ibaizabal, 37
48960 Galdacano, Vizcaya

tel. 944 56 42 58 - 944 57 04 95
fax. 944 56 63 92

alimentacionbarroso@alimentacionbarroso.com

ANDALUCIA OCCIDENTAL
NR ALIMENTACIÓN, S.L.

c/ acueducto 44-46
p.i. carretera de la isla

41703 Dos Hermanas, Sevilla
tel. 955 61 50 40
fax. 955 61 50 05

pedidos@nralimentacion.com

EXTREMADURA
SOL DE VALDIVIA, S.L.
crta. nacional 430 km. 118

06720 Valdivia, Badajoz
tel. 924 83 29  21
fax. 924 83 29 42

comercial@sodevaldivia.com
www.soldevaldivia.com

 
CANARIAS

COMESA CANARIAS, S.L.
delegación Gran Canarias
calle de las mimosas, 49

poligono industrial de arinaga
35118 Agüimes, Las Palmas de Gran Canaria

tlf. 928 12 01 93
fax 928 18 07 01

pedidosgrancanaria@comesacanarias.es

ASTURIAS
MENCIA HOSTELERÍA, S.L.U.

calle mercator, 57
33211 Gijón, Asturias

tel. 985 16 73 36
fax. 985 16 73 32

mencia@menciasl.com
bego.prieto@menciasl.com


